
Họ và Tên: Lời giảiSo sánh trọng lượng (số liệu)

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0
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Sử dụng <,> hoặc = để so sánh trọng số.

5 grams < 3 kilograms 2,000 grams = 2 kilograms
Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo

es lo mismo que 1,000 gramos.
En el ejemplo anterior, 3 kilogramos son más
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos

son 3000 gramos.

En el ejemplo anterior, las dos cantidades tienen
el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos

equivalen a 2000 gramos.

1) 8.503 grams < 10 kilograms 2) 9.947 grams > 9 kilograms

3) 10.000 grams = 10 kilograms 4) 1.890 grams > 1 kilogram

5) 4.135 grams < 7 kilograms 6) 4.152 grams < 5 kilograms

7) 3.000 grams = 3 kilograms 8) 6.309 grams < 8 kilograms

9) 7.897 grams < 8 kilograms 10) 1.146 grams < 2 kilograms

11) 4.729 grams > 4 kilograms 12) 9.130 grams > 8 kilograms

13) 8.002 grams < 9 kilograms 14) 6.678 grams > 6 kilograms

15) 8.877 grams < 10 kilograms 16) 6.636 grams < 7 kilograms

17) 2.155 grams < 6 kilograms 18) 6.418 grams > 2 kilograms

19) 9.923 grams > 9 kilograms 20) 2.965 grams < 10 kilograms
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